
 

1 
 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling BK Hekla 

Dato: 5.3.25 

Sted: I klubbens lokaler på Hekla Park, Artillerivej 190, 2300 København S 

Deltagere:  

1. Valg af dirigent samt referent 

Jonas blev valgt som dirigent.  

 

2. Formandens beretning 

Formanden fremlagde beretningen for det forgangne år (indsæt link: formandens beretning) 

- 2024 har været et super år. Gode investeringer. Nye ure til kunsten. Elinstallationer til 
køkkenet. Fifa til børnene. Har deltaget i en masse stævner på ind og udland.  

- Kedelig sag. Sagen er blevet meldt til politiet. Der kommer mere oplysning vedr. sagen, når 
politiet melder tilbage.  

- Medlem fremgang 1100 – venteliste på 130 
- Ungtrænere 

Bestyrelsesmøder bliver ikke annonceret, men man er velkommen til at deltage, vel vidende at man 
ikke har stemmeret.  

##Der spørges: ”hvorfor har vi valgt FCK som samarbejdspartner og ikke DBU ift børnestrategi?”   

##Næstformand svarer: Det er Heklas børnestrategi ikke FCKs strategi. Børnestrategi er indtil ung. 
Ungdomsstrategi er fra u13. Hvordan adskiller det sig fra det der i forvejen står skrevet på 
hjemmesiden? Den er mere handlingsorienteret. Vi vil forsøge at undgå floskler og være mere 
handlingsorienteret.  

3. Seniorformandens beretning 

(indsæt link: seniorformandens beretning ) 

 
4. Pigeformandens beretning 

(indsæt link: pigeformandens beretning) 
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Pigeformanden opfordrer alle hold i klubben til at have fællesspisning x 1 månedligt. Det giver et 
særligt sammenhold og støtter samtidig vores cafe. Det har de fleste pigehold på nuværende 
tidspunkt.  

(indsæt link: pigeformandens beretning) 

5. Drengeformandens beretning 

(indsæt link: drengeformandens beretning) 

## Der spørges: Hvad har refleksionerne været omkring sammenlægninger – er det en fortrydelse? ## 
Drengeformand svarer: Det er ikke en fortrydelse! Formand er ærgerlig over, at det har været 
konfliktfyldt. Beslutninger er ikke altid lige populære hos alle. Der har ikke været så meget tid, som det 
har været ønsket.  

## Bemærkning fra pigeformand: Det er hårdt arbejde at sammenlægge klubber. Den gyldne 
mellemvej er endnu ikke fundet på pigesiden, men vi arbejder målrettet på at finde den.  

6. Det reviderede regnskab samt budget forelægges til godkendelse 

(indsæt link: kassererens beretning) 

Årsrapporten for 2024 blev godkendt. 

I forlængelse af sidste år er vores regnskab blevet offentliggjort på hjemmesiden, så man kan 
forberede sig og stille spørgsmål.  

Det har været et travlt år som kassemester.  

Vi har brugt lidt flere penge end vi havde regnet med. Vi har fået sene sponsorater, som først bliver 
bogført i år. Deraf underskuddet. Hekla har overtaget administration af økonomien for Amager 
Pigefodbold.  

Største afvigelse: holdudgifter. Vores stævner og ture for ungdom er blevet dyrere end først antaget.  

Vi bruger mange bolde. Vi har brugt lidt for meget på den post.  

DBUs bødecenter har nydt godt af os. Gule og røde kort giver bøder. For sent afbud til kampe og 
stævner. Sjusk og dumhed har gjort at vi har brugt over 50.000,- på bøder. Ærgerligt – de penge kunne 
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sagtens bruges på andet. Vi har brugt 20.000 mere i år end sidste år. Det er klart et indsatsområde i 
2025 

Klubben hensætter penge til at fejre vores 100 års jubilæum til næste år.  

Bedre mødefaciliteter ønskes. Vi må formentligt selv betale en mødecontainer. Vi vil gøre alt for at 
søge fonde.  

Cafeen skal opkvalificeres, hvilket der skal investeres i i 2025/2026.  

På trods af de store udgifter har vi trods alt en god kassebeholdning, hvorfor vi ikke lægger op til højere 
kontingent i år.  

##der spørges: hvad kommer grænsen til at være for hvad man må indsamle pr. hold? Kassereren 
svarer: Det er der ikke fastsat et beløb på.  

## kommentar fra Pigeformanden til bøder vi betaler til DBU: det koster også penge at flytte kampe, 
hvis man ikke gør det i god tid. En måned før sæsonen går i gang, er det omkostningsfrit at flytte 
kampe.  

## der spørges: der er underskud i klubben, er der initiativ til hvad vi kan spare på? Kassereren svarer: 
der er initiativ. Men vi er nødt til at imødekomme nogle af de ting, der er vigtige for vores klub som er i 
vækst.  

## der kommenteres: Det drejer sig om, at når der skal samles større beløb ind, at det er 
gennemsigtigt og at pengene bliver betalt, der hvor de skal betales.  

## der kommenteres: Det er rettidigt nok at ændre kampe inden 8. marts i år. Der er forskel i kroner og 
øre på aflysning af kampe, aflysning af stævner og flytning af kampe.  

Onsdag inden kl. 12.00, skal man melde afbud inden kamp i weekenden for ikke at få dobbelt bøde.  

AB Tårnby har sat hårdt ind på det og har lykkedes med det. Man kunne opsøge dem og forhører sig 
hvordan de har gjort.  

 
7. Kontingentsatser pr. august 2025 

 

I henhold til vedtægternes §4, stk. 1 

Kontingentsatser. 

Nuværende årlige kontingentsatser: 
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Bestyrelsens forslag til fremtidige årlige kontingentsatser pr. 1. august 2025: 

• Tumlinge og Mix holdene: 900 kr. 

• Børn/Ungdom: 2.000 kr. 

• Herresenior (serie-hold under Jack): 2.000 kr. 

• Herresenior 32+: 1.300 kr. 

• Kvindesenior: 1.300 kr. 

• Fodbold Fitness: 1.050 kr 

• Passive: 100 kr. 

 

 

8. Forslag fra bestyrelsen: Ændre Klubbens love - §6 stk. 1 og §7 stk. 3 (se bilag 1)   

Bilag 1 – forslag fra bestyrelsen  

• Fjerne Drengeformand og Pigeformand  

• Tilføje: Ansvarlig for drenge/børn  

• Tilføje: Ansvarlig for drenge/ungdom  

• Tilføje: Ansvarlig for piger/børn  

• Tilføje: Ansvarlig for piger/ungdom  

• Tilføje: Børneansvarlig for Mix-holdene / tumlehold  

• Fra:  

Bestyrelsen består af 1 Formand, 1 Seniorformand, 1 Næstformand, 1 Drengeformand, 1 
Pigeformand, 1 kasserer, 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 bestyrelsessuppleanter. Endvidere 
vælges der 2 revisorer og en revisorsuppleant. Bestyrelsen konstituerer sig selv på første  

 

bestyrelsesmøde, som skal være afholdt senest 2 uger efter generalforsamlingen. Tegningsret 
har Formanden og Kassereren (dvs. ret til at hæve på klubbens konti)  

• Til: 
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Bestyrelsen består i alt af 8 bestyrelsesmedlemmer og 2 bestyrelsessuppleanter med følgende 
roller:  1 Formand, 1 Kasserer, 1 Seniorformand, 1 Næstformand, 1 Børneansvarlig for Mix-
holdene / tumlehold, 1 Ansvarlig for drenge/børn, 1 Ansvarlig for drenge/ungdom, 1 Ansvarlig 
for piger/børn, 1 Ansvarlig for piger/ungdom, Almindelige bestyrelsesmedlemmer og 2 
Bestyrelsessuppleanter. Endvidere vælges der 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. Bestyrelsen 
konstituerer sig selv på første bestyrelsesmøde, som skal være afholdt senest 2 uger efter 
generalforsamlingen. Et bestyrelsesmedlem kan godt varetage flere roller samtidigt, dog skal 
formand og kasserer være 2 forskellige bestyrelsesmedlemmer. Tegningsret har Formanden og 
Kassereren (dvs. ret til at hæve på klubbens konti)  

2. Ændre Klubbens Love - §7 stk. 3  

## Der spørges: SKAL rollerne besættes af bestyrelsesmedlemmer? Formanden svarer ja til dette.  

Bestyrelsen vil gerne dele ansvarsområderne op på bestyrelsesmedlemmerne.  

Forslaget er enstemmigt vedtaget.  

• Fra:  
Ordinær generalforsamling indkaldes via hjemmesiden www.bkhekla.dk, via opslag på 
opslagstavle på Hekla Park samt via annoncering i Bryggebladet med mindst 14 dages varsel.  

• Til:  
Ordinær generalforsamling indkaldes via hjemmesiden www.bkhekla.dk, sociale medier og via 
opslag på Hekla Park med mindst 14 dages varsel.  

##Der spørges: Kan vi fortsætte med at annoncere i Bryggebladet? Det fortsætter vi med.  

Forslag er enstemmigt vedtaget.  

 
9. Behandling af indkomne forslag 

Der er ingen yderligere indkomne forslag. En kommentar fra Simon Feddersen Madsen 
tilbagetrækkes under dette punkt af Simon, da det ikke var ment som et forslag ( se under pkt. 11)  

 

 

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer jf. §6 stk. 1&2 
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Formand Claus Frederiksen  På valg – villig til genvalg 
 

Kasserer/seniorformand Heine 
Larsen  

  

Næstformand Anita Arslan  På valg – villig til genvalg  

Pigeformand Mark Mickelborg    

Drengeformand Martin Eldrup    

Bestyrelsesmedlem Henrik Ekmann    

Bestyrelsesmedlem Mads Due 
Anker  

På valg – villig til genvalg  

Bestyrelsesmedlem Frederik 
Homann  

På valg – villig til genvalg  

Bestyrelsessuppleant Lise Larsen  Trækker sig fra bestyrelsen  

Bestyrelsessuppleant Martin 
Fuglseth  

På valg - villig til valg til suppleant / bestyrelses 
medlem  

Revisor Jens Olsen  På valg - villig til genvalg  

Revisor John Nielsen    

Revisorsuppleant Ej besat  På valg   

Bestyrelsen konstituerer sig selv senest 14 dage efter generalforsamlingen.  

Der bliver spurgt om der er flere der stiller op til bestyrelsespost. Det er der ikke. Der er 5 på 
valg. Vi skal derfor have et valg.  

 

Følgende personer blev valgt/genvalgt til bestyrelsen: 

• Frederik Homan – på genvalg – 47 stemmer og genvalgt 
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• Claus Frederiksen – på genvalg 54 stemmer og genvalgt 
• Anita Arslan – på genvalg – 53 stemmer og genvalgt 
• Mads Due Anker – på genvalg – 53 stemmer og genvalgt 

               Følgende personer blev ikke valgt/genvalgt til bestyrelsen: 

• Joel Bukris (ny kandidat) – 13 stemmer og ikke valgt til en bestyrelsespost 

 

Der bliver spurgt om der er flere der ønsker at være suppleanter. Der rækkes hænder op.  

Der er aktuelt to suppleantposter der skal besættes – der 4 kandidater der stiller op til valg.  

Den der får flest stemmer bliver valgt ind for 2 år og den får næstflest for 1 år.  

• Martin Fuglseth – er valgt for 1 år med 39 stemmer  
• Sofia Siglau – er valgt for 2 år med 42 stemmer 
• Kasper Petersen – 22 stemmer (ikke valgt – men tak for at byde ind på posten)  
• Joel Bukris – 10 stemmer (ikke valgt – men tak for at byde ind på posten) 

 

Hvis man ikke bliver valgt som suppleant og stadig ønsker at bidrage, melder man sig til formanden 
efterfølgende for evt. opgaver, der kan løses i klubsammenhænge. Det gælder i øvrigt alle medlemmer, 
at man er velkommen til at give en hånd/hjælpe til med forskellige projekter.  

##Der forespørges om, der er åbenhed for at vælge flere suppleanter ind? ##Formand svarer: Der er 
vedtægter der beskriver, at vi kun kan have to suppleanter i bestyrelsen. Bestyrelsen vil på et 
bestyrelsesmøde drøfte hvorvidt, vedtægterne kan ændres.  

 

11. Eventuelle forslag fra bestyrelsen eller medlemmer 

Forslag fra Simon Feddersen Madsen: 

Jeg synes det vil være på sin plads, at der til årets generalforsamling også kom en beretning fra 
bestyrelsens repræsentant i forhold til børn med særlige behov. Jeg ved godt det har været en 
hård opstart, men netop derfor føler jeg også, at klubbens medlemmer skal høre om hvad der 
foregår og hvilken planer/udfordringer/muligheder Hekla har i forhold til børn med særlige  
 
 
 
behov. Også hvis vi som klub faktisk mener det er noget vi vil prioritere. Så må klubbens 
medlemmer også høre om det og få mulighed for at stille spørgsmål til det. 
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Forslaget bliver trukket tilbage. Det er en opfordring til at bestyrelsen/den ansvarlige nævner 
det i sin beretning.  
 

12. Eventuelt 

## der spørges: Referater af bestyrelsesmøder. Kan de offentliggøres? Formand svarer: der skal 
være noget information til medlemmerne fra bestyrelsen. Hvordan det bliver gjort, arbejdes der 
i bestyrelsen med.  

Bestyrelsen går ind for åbenhed. Deraf også tilbuddet om åbne bestyrelsesmøder.  

## Udsagn og ønske: Det ville være kærkomment med en dagsorden, der bliver offentliggjort, 
hvis man ønsker deltagelse fra medlemmerne.  

## Udsagn og ønske: I forhold til den sag der har været på drengesiden, er der et ønske om at 
der har været lidt mere åbenhed omkring det, i det omfang det kan være muligt. Selvfølgelig 
ikke personoplysninger. Det kan også forebygge at det sker igen.  

## Kassereren svarer: Vi sidder ikke med spidskompetencer på ovennævnte. Qua vi ikke har 
haft en lignende hændelse, har vi ikke en procesbog for lignende.  

## Bestyrelsesmedlem: Hvilke fora skal det udmeldes i? Hvordan og hvem involveres? Det er vi 
nysgerrige på.  

## Der spørges: hvis der er en konflikt i en trænergruppe – har bestyrelsen en holdning eller 
proces? ## Formanden svarer: der inviteres til at man går til formanden for den gruppe det 
omhandler. Få vejledning.  

## Næstformanden supplerer: når vi taler delmål og handlingsrettet strategi på strategidagene, 
kan vi måske tage konflikterne i opløbet. Det handler typisk om personlige stridigheder. Den 
personlige trivsel.  

## Der kommenteres: Den orange tråd: hvilken retning vil klubben? Vi er en børneklub. Vi skal 
differentiere mellem niveau ABC – og samtidig løfte HELE gruppen på én årgang. Vi skal sikre at 
vi har sociale initiativer til at løfte en hel årgang og samtidig have et sportsligt niveau der 
rammer alle.  

Det er ikke nødvendigvis den bedste træner der skal være cheftræner. Muligvis se på 
kompetencer – hvem er den der bedst til det sociale, udvikle kompetencer osv.  

 

Vi trækker alle sammen i den samme retning og smider vores ego: det nytter. Vi er her for 
børnene!  
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## Pigeformand: Vi har adopterede DBUS strategi 100%. Oplever man at ens træner kollega 
ikke arbejder ud fra den strategi, skal man komme til sin formand. 

## Der spørges: har vi en træner manual? ## Inde under børnestrategien på hjemmesiden, står 
der de 10 bud, som vi alle skal følge.  

## Næstformanden opfordrer til, at man møder op til børnestrategidagene, hvor der netop 
bliver talt om ovennævnte.  

## Der spørges: Har bestyrelsen tænkt sig at lave lignende på seniorsiden? Det kunne være 
godt også at fokusere på dem også. ## Der bliver nikket fra Formanden, der støtter op om det.  

## DBUs klubrådgiveren Richard: 1000 tak til alle. I gør en kæmpe indsats og har en 
FANTASTISK klub. Hvis man har plads til flere i en bestyrelse, kan man overveje at tage flere ind. 
Der er mange opgaver. I er en breddeklub! Få så mange med som muligt – alle niveauer. Giv alle 
udfordringer. Og vær stolt af, når de når U14 A spillere er på vej videre til licens klubber. Pas på 
jeres klub – I er rigtig gode.  

##BUT træneren: vi har virkelig mange gode trænere og en masse glade børn der spiller 
fodbold. Husk når vi professionaliserer også at kigge på bunden. Det er både spillere der ligger 
på meget højt og på meget lavt niveau, der smutter fordi de ikke bliver stimuleret/mødt på det 
niveau de er.  

Referent: Carina Bjerge  
Underskrifter: 
 
 
 
 
 
 
Dirigent: _______________________ 
 
Dato: ___________________________ 
 
 


